


Tema ypoka:
PelwleHue HenonHbIX

KBaApaTHbIX YypaBHEHUN



[lokynka 6buneToB

e BapuaHTt - 1. e BapuaHT - 2.
x°—-9=0; x*+25=0;
x*+4x=0; x> =3x=0;
6x* =0; 4x° = 0;
(x-3)?-16=0. | (x+1)>’=9=0.




YcTHasa paboTta



OTBeTb Ha BONPOCHI:

Kak HasblBaeTcs paBeHCTBO, coaepKalllee NepeMeHHyo?

Kak Ha3blBaeTcs yncno, obpaijarolliee ypaBHEHME B BEPHOE
PaBEHCTBO?

Kak Ha3bIBatoTCS YpaBHEHNA, UMELLINEe OOHU N TE XKe peLIJeHVIﬂ?

MoxeT nu ypaBHeHne Bnga ax = ¢ UMeTb BECKOHEYHO MHOIO
peLueHnin? 5

MoxeT nn ypaBHeHue Buaa x~ — (] He UMETb KOpHen?

2
Kak Ha3blBaeTcsa ypaBHeHne Buga g x + 68X + C = O roe
a,B,C — HEKOTOpbIEe Yncna, npuyem a # 07

Kak Ha3blBaeTcs kKBagpaTHOE ypaBHEHUE, B KOTOPOM XOTs 6bl 0anH
N3 KO PMUMEHTOB B 1NN C paBeH 07

Kak HanTn paccTtossiHMe, 3Has CKOPOCTb U BpeMaA?
Kak nepeBeCT MUHYTbI B Yacbl?
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Kpuntorpadumnyeckana tabnuua
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fAkoBneBa MapuHa
AnekcaHapoBHa




Pelunte 3agayy.

[lyTb no Bonre ot HnxxHero HoBropoaa oo KasaHu
Ha 80 Km onNvHHee, Yem No wwocce. [1Be
TYpUCTUYeCKue rpynnbl cCOOpanucb Ha 3KCKYpCcUio B
KasaHb. [lepBas rpynna ornpaBunacb Ha Tennoxoae,
YyTOObLI NONKOOBATLCA KpaCMBEULLUMU NEen3axamu
BOJIXKCKMX OeperoB, a BTOpas rpynna — Ha aBTooyce.
YT100bI Nonactb B KazaHb 04HOBPEMEHHO,
NoobuTenun pevyHbIiX NPOryriok Bblexanu Ha 3 yaca
paHbwe. Hamtu gnuHy Bonru Ha yyacTke ot
HuxHero Hosropoaa ao KasaHu, ecnm CKopocTtb
Tennoxoaa 60 km/4, a ckopocTb aBTobyca 80 KM/\.



CoctaBum Tabnuuy:

OObeEeKT CkopocTtb, | Bpemsa, | PacctosiHue,
NBUKEHUS KM/\. Y. KM.
Tennoxopn

ABT00YyC




CoctaBum Tabnuuy:

O6bekT CkopocTb, | Bpewms, PaccTosiHue,
OBUXeHUS KM/\u. y. KM.
Tennoxop 60 x+3 60(x+3)
AsTo0yC 80 X 80x




[lycTb

X 4 — ObIN1 B NyTK aBTOOYC, TOrAa
(x+3)4 — ObIN1 B NYyTU Tensnoxoga.
80x KM — npoexan aBTooOyc;
60(x+3) KM — nponnbif TENJOXOoA.
Ha (60(x+3) — 80x) KM TennoxoA
nponnbin 6onbLie, YeM npoexarn
aBTOOYC, 4YTO NO YyCJ/IOBUIO 3a4a4Mm
cocTtaBnseT 80 Km.



CocTtaBuM U pelumm ypaBHEHMUe:
60(x+3) — 80x = 80;
60x + 180 — 80x = 80;
60x — 80x = 80 — 180;
- 20x = -100;
X =9;
5 4y — ObIN1 B NyTH aBTOOYC;
60(5 + 3) = 480(km) - paccTosiHMe oT
HuxHero HoBropoaa oo KaszaHu no Bornre.
OTBeT: 480 Km
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UTorn ypoka

» 3a|<per||/|n|/| HaBblKN peLleHnd
HETOJIHbIX KBAOPATHbIX ypaBHeHMVI;

 [loBTOPUNK CXEMY peLleHnda 3adad Ha
OBWXXEHUe;

* Y3Hanm MHOIro HOBOIO O BOJTKCKUX
ropogax U y4eHbIXx-matemMaTukax,
XMBLLNX B 3TUX ropoax.



[lomallHee 3agaHue

CocTtaBuTb 1 0thopMUTL peLleHUue 3a4a4mM Ha
ABUXeHue no ropoaam Benukoro Bomkckoro
MyTtn. (MpnmepHbIN 06pa3sel ohopMneHuns m
cnpaBoOYHbIe MaTepuarnbl Ha OOCKe B
Krnacce).






